

నేతన్నలకు ఉత్తమ అవార్డులు

- చేనేత జోళిశాఖ నిర్ణయం
- దరఖాస్తులకు ఆహ్వానం

రాజన్న సిరిసిల్ల, జూన్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : జాతీయ చేనేత దినోత్సవం సందర్భంగా చేనేత కళాకారులకు ఉత్తమ అవార్డులు ఇవ్వాలని చేనేత జోళి శాఖ నిర్ణయించింది. అందుకు చేనేత కళాకారుల నుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నది. వస్త్ర ఉత్పత్తులు, డిజైన్లకు అవార్డులు ఇవ్వాలని పిలిచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నది. దరఖాస్తులకు అవార్డులకు ఎంపిక చేయనున్నది. దరఖాస్తులకు అవార్డులకు ఎంపిక చేయనున్నది. దరఖాస్తులకు అవార్డులకు ఎంపిక చేయనున్నది. దరఖాస్తులకు అవార్డులకు ఎంపిక చేయనున్నది.

రని చెప్పారు. 2023 డిసెంబర్ 31 నాటికి 80 ఏళ్లు నిండి పచ్చకు తగ్గకండా అనుభవం ఉండాలని, చేనేత డిజైన్లకు 25 ఏళ్లు నిండి ఆయా రంగాల్లో 5 ఏళ్ల అనుభవం ఉండాలని సూచించారు. అర్హత కలిగిన కళాకారులు జూలై 10లోగా దరఖాస్తులు కార్యాలయంలో సమర్పించాలని తెలిపారు. దరఖాస్తుతో సమర్పించే వస్తుం పూర్తిస్థాయిలో ఉండి, గతంలో ఆ డిజైన్ ఎవరు కూడా తయారు చేసి ఉండకూడదని, శాంపిల్స్ ఎవరికి విక్రయించరాదని, ఒకవేళ ఎవరైనా విక్రయిస్తే దానిని అవార్డుకు ఎంపిక చేయరని చెప్పారు. మగ్గన్లకు తానే స్వయంగా తయారు చేసినట్లుగా స్వీయ ప్రమాణికణ పత్రం సీక్రెట్‌గా ఉంటుందని ఆయన సూచించారు.



ఒకే ఒక్కడు.. 500 మొక్కలు

కొండగట్టులో నాటి సామాజిక సేవకుడు

మార్చి 29 : కొండగట్టు దిగువన, ఘాట్ రోడ్ మార్గంలో హ్యాంబాద్ కు చెందిన సామాజిక సేవకుడు సత్యనారాయణ 500 మొక్కలను సాంతంగా నాటాడు. కరీంనగర్ ఆర్డీ పర్ఫార్మెన్స్ మెకానిక్ పనిచేస్తున్న సత్యనారాయణ గతంలోనూ శాతవాహన యూనివర్సిటీ, రైల్వే స్టేషన్, కోర్టు ప్రాంగణంలో సొంత ఖర్చులతో మొక్కలు నాటాడు. తాజాగా, శనివారం కొండగట్టు ఘాట్ రోడ్ మార్గంలో మొక్కలు నాటి ఆదర్శంగా నిలిచాడు. భవిష్యత్ తరాలకు ప్రాణ వాయువును పెంపొందించేందుకు తన వంతుగా మొక్కలు నాటు తున్నానని సత్యనారాయణ తెలిపాడు.

కొండగట్టు ఘాట్ రోడ్లో మొక్క నాటుతున్న సామాజిక సేవకుడు సత్యనారాయణ

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, ఆదివారం 30 జూన్ 2024
KARIMNAGAR



గంగారాజంను సత్కరిస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్, అధికారులు



గంగారాజంను కారులో తీసుకువెళ్తున్న కమిషనర్ తిరుపతి

సన్నానించి.. కారులో ఇంటికి దింపి

కోర్టుకు, జూన్ 29: కోర్టు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో 42 ఏళ్లపాటు జవాన్ సేవలు అందించిన జలవంతుల గంగారాజుని ఆదికారులు, మున్సిపల్ పారిశుధ్య సిబ్బంది ఘన వీడ్కోలు పలికారు. జలవంతుల గంగారాజుని ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకుని కొత్త బట్టలు పెట్టి సత్కరించారు. అనంతరం మున్సిపల్ కమిషనర్ తిరుపతి దగ్గరండి గంగారాజును తన కారులో కూర్చోబెట్టుకుని ఆయన ఇంటి వద్ద దిగబెట్టారు. ఇక్కడ కొన్నింటి మార్కాటు లక్ష్యనారాయణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఇన్స్పెక్టర్ గజానంద్, పాల్కొ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్, మున్సిపల్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

రామగిరి కానిస్టేబుల్ సస్పెన్షన్

ఫర్మల్ సస్పెన్షన్, జూన్ 29 : క్రమశిక్షణా రాజకీయం, అవినీతి ఆరోపణల నేపథ్యంలో రామగిరి పోలీస్ స్టేషన్ కానిస్టేబుల్ సీమావ్ నదానందను శనివారం రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం శ్రీనివాస్ సస్పెన్షన్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కమిషనరేట్ పరిధిలో పనిచేసే అధికారులు, సిబ్బంది క్రమశిక్షణ తప్పినా, విధుల్లో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించినా, పోలీస్ శాఖ ప్రభుత్వ భంగం కలిగేలా ప్రవర్తించినా ఉపసంహరించే లేదని సస్పెన్షన్ చేశారు. శాఖావరమైన పర్యటన తీసుకుంటూమని సీపీ హెచ్చరించారు.



గోదావరిఖని: మాట్లాడుతున్న టీబీజీకేఎన్ అధ్యక్షుడు మిర్యాల రాజిరెడ్డి

ప్రైవేటీకరణను తిప్పికొడతాం

- తట్టేడు బొగ్గు తీయకుండా అడ్డుకుంటాం
- కలిసివచ్చే సంఘాలతో ఐక్య పోరాటాలు చేస్తాం
- టీబీజీకేఎన్ అధ్యక్షుడు మిర్యాల రాజిరెడ్డి

గోదావరిఖని, జూన్ 29: తెలంగాణలోని బొగ్గు బ్లాకుల్లో ప్రైవేట్ వ్యక్తులు తట్టేడు బొగ్గు కూడా తీయకుండా అడ్డుకుంటామని తెలంగాణ బొగ్గు గని కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజిరెడ్డి హెచ్చరించారు. టీబీజీకేఎన్ కేంద్ర కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లోని సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. భూగర్భంలోని ఖనిజ నిక్షేపాలను ప్రైవేట్ వ్యక్తులకు దాదాపు 50 శాతం కేంద్రం ప్రాధాన్యతను ఇచ్చినందున దుర్భాషాపూరిత పద్ధతులకు బీజేపీ ప్రభుత్వం మెరుగులు దిద్ది ఉంది వేయాలని హుషారుగా అన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రైవేటీకరణ బిల్లుకు బీఆర్ఎస్ వ్యతిరేకం ఉన్నందున కాంగ్రెస్ పార్టీ దాని అనుబంధ సంఘం ఐఎన్టీయూసీ కేసులకు తప్పకుండా ప్రచారాన్ని కార్మికులు గమనించాలని కోరారు. ఎంపీడిఆర్ 2015 చట్టాన్ని మూజువాటి ఓటు ద్వారా బీజేపీ ప్రభుత్వం ఆమోదించిన విషయాన్ని రాజిరెడ్డి గుర్తు చేశారు. బొగ్గు, ఇతర ఖనిజాల తవ్వకంపై కేంద్రం తెచ్చిన బిల్లును సెలెక్ట్ కమిటీకి పంపించాలని రాజ్యసభలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మొదటి సమావేశం చేసిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. గడిచిన ఐదేండ్లలో దేశంలో బొగ్గు పరిశ్రమల్లో కార్మికుల సంఖ్య 80 శాతానికి పడిపోవడానికీ అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రధాని మనోహర్ ప్రసాద్ పుణ్యమేనని మండిపడ్డారు. అప్పుడు కాంగ్రెస్, ఇప్పుడు బీజేపీలు చేస్తున్న ప్రైవేటీకరణ చర్యలను తిప్పికొట్టాలన్న సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. బొగ్గు బ్లాక్ వేలం చేయడం అంటేనే బొగ్గు సంస్థల ప్రైవేటీకరణ అని ఆయన తేల్చిచెప్పారు. వేలం ప్రక్రియకు వ్యతిరేకంగా కలిసి వచ్చే కార్మికుల సంఘాలు, రాజకీయ పార్టీలతో ఐక్య పోరాటాలు చేస్తాయని ఆయన వెల్లడించారు.

ప్రభుత్వ బడుల్లోనే చదివిస్తాం

- కూనారంలో ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సును అడ్డుకున్న గ్రామస్థులు, తల్లిదండ్రులు • దాదాపు 16 మంది పిల్లలకు మోడల్ స్కూల్, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అడ్మిషన్



కాల్వత్తిరాంపూర్: విద్యార్థులను ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్చిస్తున్న గ్రామస్థులు

కాల్వత్తిరాంపూర్, జూన్ 29: 'మా పిల్లలను ఇక నుంచి ప్రైవేట్ స్కూల్ కు పంపం. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే చదివిస్తాం' అంటూ కూనారం గ్రామస్థులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఘోషించారు. గ్రామంలోని దాదాపు 50 మంది పిల్లలకు ప్రైవేట్ స్కూల్లో అడ్మిషన్లు ఉన్నాయి. అయితే గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల మూత పడి స్థితికి చేరుకోగా, గ్రామస్థులు అప్రమత్తమయ్యారు. ప్రైవేట్లో చదివే విద్యార్థులను తీసుకెళ్లేందుకు శనివారం వచ్చిన స్కూల్ బస్సు, వ్యాన్ ను గ్రామస్థులు, పిల్లల తల్లిదండ్రులు అడ్డుకున్నారు. విద్యార్థులను బస్సుల్లోంచి దించేశారు. ఇక నుంచి తమ గ్రామానికి ప్రైవేట్ బస్సులు రావడని నిర్ణయించారు. 11 మంది మోడల్ స్కూల్లో, ఇదుగురి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్పించారు. మిగతా వారిని సీమావారం చేర్చిస్తామని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ, మన పాఠశాలలో అర్హతైన ఉపాధ్యాయులతో నాణ్యమైన విద్య అందుతుందని, సకల సౌకర్యాలు ఉన్నాయని, ఎవరు తమ పిల్లల్ని ప్రైవేట్ పంపవద్దని తల్లిదండ్రులను కోరారు. ఇక్కడ ఎంట్రీకి కొల్లూరి రమ రాయమల్లు, మాజీ సర్పంచ్ డొనికె విజయ మింగి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ బోడకుంట్ల తిరుపతి, నాయకులు నాగిగి లక్ష్మణ్ కుమార్లు.

పగలు రెక్కీ.. రాత్రి చోరీ

- బైకెల్ పై తిరుగుతూ తాళం వేసి ఉన్న ఇండ్ల గుర్తింపు
- రాత్రి వేళ ఊరి శివారులో బైకెల్ నిలిపి ఇండ్లలో దొంగతనాలు
- తాజాగా మూత సభ్యుల అరెస్ట్
- 260 గ్రామాల బంగారు నగలు, కారు, మూడు పంపు సెట్లు స్వాధీనం
- వివరాలు వెల్లడించిన జగిత్యాల ఎస్పీ అశోక్ కుమార్



స్వాధీనం చేసుకున్న ఆభరణాలు, మోటార్లను చూపుతున్న ఎస్పీ అశోక్ కుమార్

జగిత్యాల కలెక్టరేట్, జూన్ 29 : పగలంతా రెక్కీ నిర్వహించి రాత్రి వేళ చోరీలకు పాల్పడుతూ నగలు దోచుకొనే బైకెల్ పై తిరుగుతూ తాళం వేసి ఉన్న ఇండ్లను గుర్తించి, చోరీలకు ప్లాన్ వేసి వారు. ఆ తర్వాత రాత్రి సమయంలో బైకెల్ ను ఊరి శివారులో నిలిపి, ఇండ్ల తాళాలు పగలగొట్టి బంగారు నగలు దోచుకోవడం. అనంతరం నగలను విక్రయించి, వచ్చిన డబ్బులతో జిల్లాలు చేసే వారు. ఈ మూత సభ్యులు మార్కెట్, కొడిమూర్లు, జగిత్యాల రూరల్, మేడిపల్లి, రాయికల్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో మార్చి నుంచి ఇప్పటి వరకు 11 ఇండ్లలో చోరీలకు పాల్పడ్డారు. జగిత్యాల రూరల్ పరిధిలోని ఎస్పీఎస్ కె కాలనీ కలెక్టరు అమర్త్యకుమార్లు, జగిత్యాల సహాయకమిషనర్లు మోటార్లను సైతం ఎత్తుకొన్నారు. జగిత్యాల సహాయకమిషనర్లు మోటార్లను సైతం ఎత్తుకొన్నారు. జగిత్యాల సహాయకమిషనర్లు మోటార్లను సైతం ఎత్తుకొన్నారు. జగిత్యాల సహాయకమిషనర్లు మోటార్లను సైతం ఎత్తుకొన్నారు.



కరీంనగర్ లోని తెలంగాణ పోలీస్ నియంత్రణ తెలుపుతున్న సీపీఎం నాయకులు

గనుల వేలాన్ని నిలిపివేయండి

కరీంనగర్ తెలంగాణ పోలీస్, జూన్ 29 : కేంద్రం ప్రభుత్వం బొగ్గు గనులను వెలాన్ని నిలిపివేయాలని సీపీఎం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం కరీంనగర్ లోని తెలంగాణ పోలీస్ నియంత్రణ తెలుపుతున్న సీపీఎం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం కరీంనగర్ లోని తెలంగాణ పోలీస్ నియంత్రణ తెలుపుతున్న సీపీఎం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం కరీంనగర్ లోని తెలంగాణ పోలీస్ నియంత్రణ తెలుపుతున్న సీపీఎం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

తంగళ్ల పల్లి రాణాలో కలకలం

- ఓ కేసు విషయంలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ డబ్బులు తీసుకుంటున్న వీడియో వైరల్
- హెడ్ కాన్స్టేబుల్ కు అటాచ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు

సిరిసిల్ల రూరల్, జూన్ 29 : ఓ కేసు విషయంలో తంగళ్ల పల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో హెడ్ కానిస్టేబుల్ డబ్బులు తీసుకుంటున్న వీడియో శనివారం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యింది. ఈ ఘటన నాలుగు రోజుల క్రితం జరిగినట్లు తెలిసింది. ఈ వీడియో ట్యూట్ సారిగా సోషల్ మీడియాలో రావడం చర్చనీయాంశమైంది. ఈ విషయంపై జిల్లా పోలీస్ బాస్ ఆరాతీసి నష్టం తెలిసింది. ఎన్ఐ, ఇంటెలిజెన్స్ విభాగం ఘటనపై పూర్తి స్థాయి వివరాలు సేకరించినట్లు సమాచారం. ప్రజాప్రతినిధులు, బాధితులు రాణాకు చేరితే సరిగ్గా రివీవ్ చేసుకునే వారు లేరని కొంతకాలంగా తంగళ్ల పల్లి రాణాపై ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం హెడ్ కానిస్టేబుల్ డబ్బులు తీసుకుంటున్న వీడియో వైరల్ కావడం పోలీస్ శాఖలో కలకలం రేపింది. ఈ విషయంపై ఎన్ఐ సుధాకర్ ను సంప్రదించగా ఈ విషయం తమ దృష్టికి వచ్చిందని, ఎన్ఐ అధికారి మేరకు వివరణ ఇచ్చామని తెలిపారు. ఈ మేరకు హెడ్ కానిస్టేబుల్ సాంబశివరావును జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ కు అటాచ్ చేశామని చెప్పారు.

అంజన్ క్షేత్రంలో పవన్ కళ్యాణ్

- ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం అధికారిక హోదాలో రాక
- స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు.. మొక్కుల చెల్లింపు
- పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చిన అభిమానులు



కొండగట్టు గుట్టపై ప్రజలు, అభిమానులకు నమస్కరిస్తున్న ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్

మార్చి 29: కొండగట్టు అంజన్ ను ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం, జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ శనివారం దర్శించుకున్నారు. పార్టీ ప్రచార వాహనం వారాహికి గత జనవరి 24న ఇక్కడే ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఆయన, ఏపీ ఎన్నికల్లో పిఠాపురం ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ఉప ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. శనివారం అధికారిక హోదాలో అంజన్ ను దర్శించుకున్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ ఆలయ కమిటీ ఆకువారి చంద్రశేఖర్, ఆలయ స్థానాధ్యక్షులు కపిందర్ స్వామి నేతృత్వంలో పూజారంభంతో స్వాగతం పలికి ఆహ్వానించారు. ప్రధానాధ్యక్షులు మూలవారి అంజనేయస్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేయడంతోపాటు లక్ష్మీ అమ్మవారిని, వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకోగా, అర్చకులు గోత్రనామాలు పేరిట ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ ప్రాకార మండపంలో అధికారులు శేషవస్త్రంతో సత్కరించి స్వామివారి చిత్రపటాన్ని ఆంధ్రజేతంగా, అర్చకులు ఆశీర్వాదనం చేసి తీర్థప్రసాదాలను అందించారు. ఆ తర్వాత ఆలయ అభివృద్ధి విషయంలో తిరువంతుల తిరుపతి దేవస్థానం నుంచి ప్రత్యేకంగా విధులు కేటాయింబి 100 గడుల ధర్మశాలను నిర్మించాలని, ఒకే సారి 2వేల మందితో దీక్షావరమణ చేసేలా మండపం నిర్మించేందుకు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని పవన్ కళ్యాణ్ కమిటీ తీసుకుంటామని ఆంధ్రజేతారు. పవన్ పర్యటన నేపథ్యంలో అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో కొండగట్టుకు చేరుకోగా, కారు రూపొందించే ఆయన అభివాదం చేశారు. కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్, ఆర్డీవో మధుసూదన్, ఎన్ఐ ఆఫీసర్లు, డిఎస్పీ రఘునందర్, సీసీ ప్రముఖులు ఆసందించారు. ఆలయ ఏకాంశ వైరాగ్యం అంజయ్య, పర్యవేక్షకులు చంద్రశేఖర్, శ్రీనివాసశర్మ, తహసీల్దార్ మసీందర్, ఎంపీడివో స్వాతి, సీబి సీలం రవి, ప్రధాన అర్చకులు జితేంద్రప్రసాద్, రంగప్ప, రామకృష్ణ, ఉపప్రధాన అర్చకులు చిరంజీవస్వామి, జనసేన నాయకులు మహేందర్ రెడ్డి, శంకర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, ప్రేమకుమార్, రాజింగం, నగేశ్, సంపత్ నాయక్, దామోదర్ ఉన్నారు.



రైస్ మిల్లుల్లో ఆకస్మిక తనిఖీ

రైస్ మిల్లులో తనిఖీలు చేస్తున్న సీఎల్ సస్పై అధికారులు

మానకొండూర్ రూరల్/ తిమ్మాపూర్ రూరల్, జూన్ 29 : మానకొండూర్, తిమ్మాపూర్ మండలాల్లోని పలు రైస్ మిల్లుల్లో శనివారం సీఎల్ సస్పై, రెవెన్యూ, పోలీస్ శాఖ అధికారులు ఆకస్మికంగా తనిఖీలు చేశారు. మానకొండూర్ మండలం ముంజంబలి శివారులోని వీరభద్ర రైస్ మిల్లు, తిమ్మాపూర్ మండలం రేణికుంట గ్రామ శివారులోని ఆర్టీ ఇండస్ట్రీస్ లో తనిఖీలు చేసే.. స్టాక్, గతంలో సీఎల్ సస్పై బ్యాగ్ల వివరాలు సేకరించారు. తుది నివేదికను కలెక్టర్ కు అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ తనిఖీల్లో డిసీఎస్ వో వెంకటేశ్, ఎన్ఐఎస్ఎంఎల్ డిసీఎస్ వో (జగిత్యాల) వెంకటేశ్వర్ రావు, ఎన్ఐ సచివ జ్యోతి, అనిల్ కుమార్, డిఎం ఆర్ రామ్, మానకొండూర్ సీబి మూడు గ్రామాలకు, మానకొండూర్ ఎలక్షన్ డివీజన్ రాజేష్, గిద్దవారి ప్రవీణ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పవన్ కళ్యాణ్ శుభాకాంక్షలు

FOREMAN GRADE-I, KARIMNAGAR TOWN-7
Cell: 94906 10279, 95024 72507

విద్యకే శాఖలో గత 40 సం.రాజాగా నిధి నిర్వహణలో అంతిమ భావంతో పనిచేసి అధికారుల మన్ననలు పొంది నేడు పవన్ కళ్యాణ్ చేయమన్న

శ్రీ బొడ్ల అంజయ్య
FOREMAN GRADE-I, KARIMNAGAR TOWN-7 గారికి

ఇవే మా వశిష్ట పవన్ కళ్యాణ్ శుభాకాంక్షలు.. వారి శేష జీవితం ఆయురారోగ్య, సుఖ సంతృప్తిలతో గడవాలని ఆ భగవంతుని ప్రార్థిస్తా..

కూతురు - అల్లుడు : **పొడ్ల కుమార్ - శ్రీధర్**

కూతురు - కోడలు : **పొడ్ల సుధాకర్ - సోని**

కోడలు : **పొడ్ల సంపూర్ణ**

మరల - కూతురు : **సుధాకర్ సునయన**

మమముడు : **భూమేశ్వర్**

మనుమరాజు : **సాక్షి, శ్రీనిధి, శ్రీనందన్**

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పత్రిక..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

- జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
- పాలిటికల్
- స్టూడెంట్ గ్రామీణం
- లీగల్ ప్రకటనలు
- క్లాసిఫైడ్
- పవన్ కళ్యాణ్
- ప్రారంభోత్సవం
- శ్రీధాంబలి
- సినిమా
- వివాహ మహోత్సవం
- షిప్ట్ వార్తల మహోత్సవం
- అగ్ని శుభకార్యాలు

ప్రకటనల విభాగం...

సెల్: 9182 777 571